

本篇文章给大家谈谈pi币不要碰，以及pi币上不去对应的知识点，Dadaqq.Com致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

我关注pi币蛮久了，目前来说还不能称之为骗局。目前的状态是没有骗用户一分钱、以及有价值的信息，但是目前还是中心化的，跟每天签到的软件其实是一个性质。所有宣称的噱头目前都还没有实现。说白了，未来掌握在主办者手里，他想跑就跑，想骗就骗，想真的做区块链就做。用户多了，可以做很多事情的，这也差不多是空手套白狼。这相当于一个日活百万的app，推广成本是没有的，就靠拉人头。只不过pi币描绘了一个非常美好的前景。当然，有可能主办人真的会认真去做这个事情，也可能骗一波，至少已经建立起了百万级的信任。所以现在还不能说pi币是骗局，他还没有骗你钱或者有价值的东西。但是我注意到，最近pi币在征求kyc的意见，差不多就是如何证明你是个活人的证明，并用了中文。很多所谓的用户在下面留言要身份证、手机等等的信息去验证。另外，我自己也是有在每天签到pi币的，但是我不发我的邀请码的。因为，你会发现，每一篇关于pi币的文章在开头或者结尾，都会写上一个必填的邀请码，因为他是在给自己拉人头。我不确定pi币是真是假，其实是因为即便是骗局，初始参与资金盘的人是没有成本的。

是骗局。pi币”的数字货币，有不少人在购买，不知道是不是所谓的互联网传销，打着“区块链技术”、“数字货币”等概念的口号开始非法吸金，骗取投资人的钱。中毒深，还是没有苏醒，pi币的诱惑实在太大！

大唐币、五行币，这些所谓的数字货币不知道坑害了多少人，投资人的钱血本无归。如今傻子真是钱多，到处投资，可是要知道，钱一旦投进去了，只能成为“韭菜”，手续费高的吓人，任人宰割。打着区块链技术、数字货币概念招摇撞骗的数字货币不少，一波又一波，根本消除不完。

新型传销套路太深，为了圈钱，他们会不惜一切代价，最大程度的把数字币做得似乎很有价值，国宝一般，一般人受不了巨大的高回报，就开始进来了。币圈的人都知道，数字货币不是随随便便那么简单，也不是谁想玩就能完好的，里面套路实在太深。

pi币作为一种新型的数字币种，刚刚走红，当然会利用各种骗术，迷惑人心，进而获得币圈投资人的信赖和支持。

但是，pi币这样宣传自己：Pi Network是由斯坦福大学一批博士创业者新推出的一个智能手机区块链公链项目，目前活跃用户数达到100万人，涵盖175个国家，目前手机可以零成本免费挖矿。既然免费就不可错过这次机会，万一派币成为下一个比特币呢！”多好的宣传语，殊不知，背后隐藏着令人深恶痛绝的非法骗局和金

融诈骗。pi币也以挖矿为掘金模式，类似比特币，需要挖矿，然后挂到交易平台上出售。

有矿工声称，自己的5万pi币卖了30万元人民币。但是pi币要想快速挖到，需要不断拉人头，有一定门槛的。如果，单纯不拉人人头，是很难玩起来的。

pi币的玩法当然也是有套路的，需要研究透彻，才能知道从哪里下手。做生意，很多人都会“杀熟”，先从熟人开始，传销就是这样的特征，专骗自己人。外人一般不容易相信，骗子很难得手，但熟人却不一样，容易相信，更容易跟着做，就这样稀里糊涂的跟着上车了。事后，才知道自己上当了，但为时已晚。

根据一位玩家的介绍，想玩pi币，首先需要邀请码注册，注册之后，完善信息，开始挖矿。挖矿多少，是根据拉人头的数量计算的，算力高，挖矿速度快，挖的就越多。

π币又叫pi币是一种虚拟数字货币。说pi币是否合法，其实还为时尚早。为何，很简单，因为pi币是免费挖矿，不需要你付出金钱，人人都可以挖，而且没有主网，也没开始交易。大家都没拿出钱来，也基本没有人因为这个被骗。但是大家应该明白，只要开始交易了，涉及金钱了，肯定会有人因为这个被骗，被收割，到那时候是否合法，就值得商榷了。根据中国人民银行等部门发布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律保护。

拓展资料

PI币的设计原理绕不开拉人头的传销性质

看到朋友圈的鼓吹文案异常多，什么样的饼都画了起来，这是为何？

因为要拉人头

不拉人如何增加本身的挖矿速度，如何吸引更多小白入坑，如何培养巨量的韭菜？

如区块律动BlockBeats所讲解的，PI币的挖矿速度有几个部分组成：

根基速度 + Contributor (B个平安连接) +
Ambassador (N个邀请人活跃数量) B最年夜为5，而N最年夜为无限。

每日挖矿的速度由三部分组成。

第一部分，Pioneer 是根基速度，所有人都一样。

第二部分，资金盘网站，Contributor

必要挖矿三天后解锁，速度加成的盘算公式为：平安连接数 x 根基速度 x 20%，平安连接数上限为 5 个。第一次注册填入邀请码，即可得到一个平安连接，剩余的必要通过邀请新朋友加入来得到。

第三部分，Ambassador，代表邀请嘉奖，邀请的人越多获得的速度加成越高（被邀请的人需正常介入挖矿才可提升速度加成，即图中显示的 active，代表有若干人是活泼状态）。盘算公式是：邀请活泼数量 x 25% x (第一部分速度 + 第二部分速度)。同样，注册时填入邀请码，即可得到 1 个邀请活泼数量（前提是你的邀请人是活泼状态），想要增加邀请活泼数量，则必要通过本身的邀请码赓续邀请新朋友加入。

第二部分限制人数为5个，

而第三部分拉人越多收益越高，便是异常明显的拉人头性质了！比特币可没有这个规则哦。现在的币圈项目，资金盘骗局不运用好传销性质，如何成长壮年夜？

正是由于这传销的机制，才会呈现PI币在朋友圈猖狂鼓吹的现象！

经过以上对pi币不要碰的分享介绍，相信你对pi币上不去有了大概的了解，想知道更多关于pi币不要碰的知识，关注（www.dadaqq.coM）Dadaqq.Com，我们将持续为您分享！